

台灣每5名婦女就有1人曾有暴力受害 聲援婦女行動團體呼籲政府最強力反暴

(本報訊)據鏡週刊報導，民進黨立委高嘉瑜傳遭男友施暴。

衛福部30日公布婦女遭受親密關係暴力調查報告，發現台灣每5名婦女就有1人曾遭受親密伴侶暴力，精神暴力最多，其次是肢體暴力。

衛生福利部保護服務司舉行記者會，公布每四年進行一次的台灣婦女遭受親密關係暴力最新調查結果，指出去年10至74歲

受媒體聯訪時表示，自106首次調查至今，精神暴力連續兩年蟬聯第一，甚至比肢體暴力高出2倍之多。精神暴力出現最多的是「伴侶曾疏忽你或對你冷漠相待」，其次是「伴侶隨時要知道你的行蹤」，第三是「辱罵你或讓你覺得自己很糟」。

針對高嘉瑜遭男友施暴，張秀鴛表示，親密伴侶暴力是全球性問題，單靠個人無法解決。

張秀鴛表示，精神暴力大多在夫妻或伴侶兩人獨處的時候發生，外人較難以察覺，為利民眾辨識、提高敏感度，特提供「簡單易懂的性別換型元素」。

7+7上路後，必須非常注意有無病毒擴散可能性，呼籲民眾完成檢疫後的7天自主健康管理務必落實，否則一旦有破口就是幾百、幾千人染疫。

另外，外界也擔心隨病毒不斷變異，恐影響現有篩檢試劑準確度。指揮中心醫療應變組副組長羅一鈞表示，Omicron雖有30處以上突變，但突變的位置都在S蛋白上，試劑檢驗的大多是檢驗比較不會變異的N蛋白或其他蛋白上，南非、歐盟等國的初步分析都證實不影響快篩或PCR結果。

精神最暴力受害者多 肢體暴力居次

增明定暴力樣態，仍需加強宣導及防治作為，另外，隨著網路及科技設備普及，運用數位工具所進行的騷擾行為也值得留意。她說，尤其近年頻傳的性私密影片問題，都是未來防治重點。

張秀鴛表示，精神暴力大多在

手工藝研習製作環保提袋



濱湖縣政府 公告

發文日期：中華民國110年11月25日
發文字號：府建城字第11008524802號

附件：辦理「變更馬公都市計畫主要計畫（第四次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第A區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第B區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第C區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第D區細部計畫（第一次通盤檢討）案」及「變更馬公都市計畫第E區細部計畫（第一次通盤檢討）案」等6案公告徵求意見，特此周知。
依據：都市計畫法第26條及都市計畫定期通盤檢討實施辦法第44條。

公告事項：
公告期間：自110年11月26日至110年12月25日止，共計30日。
公告地點：有關公告徵求意見書、圖面及意見表可至本府建設處（城鄉發展科）及本縣馬公市公所查閱；相關電子檔可至本府建設處網頁公佈欄下載。

座談會日期與地點：110年12月8日（星期三）上午9時30分假濱湖洋洋地質公園中心會議廳舉辦。
公告期間任何公民或團體如有意見，請以書面載明姓名、地址，向本府建設處（城鄉發展科）提出意見，供作通盤檢討之參考。

時間廣為宣導，降低登革熱與恙蟲病的發生率；另一氧化碳中毒最常見在冬季發生，希望透過宣導提醒民衆多加注意相關措施的範範。

宣導活動告一段落後，隨即進行手工藝研習，縫製小豬、小白兔造型的飲料提袋，因提袋可替代塑膠袋使用，不但環保又美觀實用，因此參加民衆皆親自動手製作，充實活動現場的熱絡氣氛。（圖：宋國正攝）

當天活動由白沙園委會盧雪珍會長主持，會中宣導登革熱、恙蟲病防治，以及防範一氧化碳中毒等三大主題。因應登革熱及恙蟲病兩大框列的重大傳染病，盧會長表示，園委會將會適時利用

7+7上路後，必須非常注意有無病毒擴散可能性，呼籲民眾完成檢疫後的7天自主健康管理務必落實，否則一旦有破口就是幾百、幾千人染疫。

另外，外界也擔心隨病毒不斷變異，恐影響現有篩檢試劑準確度。指揮中心醫療應變組副組長羅一鈞表示，Omicron雖有30處以上突變，但突變的位置都在S蛋白上，試劑檢驗的大多是檢驗比較不會變異的N蛋白或其他蛋白上，南非、歐盟等國的初步分析都證實不影響快篩或PCR結果。